俄战机"贴身"飞越美导弹驱逐舰

美军指责俄方"模拟攻击" 俄称五角大楼"小题大做"

美军欧洲司令部 13 日发表声明,指责俄 罗斯战机以"模拟攻击"姿态多次迫近在波罗 的海执行演练任务的美军"唐纳德·库克"号 导弹驱逐舰,这一举动"不安全、不专业"。

俄罗斯卫星诵讯社报道称俄美舰机漕遇 只是一件"小事",五角大楼无需"大动肝火"。

多次低空迫近

美军欧洲司令部说, 俄方战斗机和武装 直升机 11 日和 12 日多次近距离低空迫近 "唐纳德·库克"号导弹驱逐舰。其中,一架 苏-24战机12日以距离驱逐舰甲板仅9米 的高度飞过,另一架卡-27 反潜直升机则7 次飞过驱逐舰,拍摄照片。

一名不愿公开姓名的美国国防部高官 说:"这比我们一段时期内见过的任何(舰机 遭遇)情形都更具侵略性。

按美军的说法,从外表看,俄罗斯军机没 有携带武器,迫近时,美方使用英俄双语发出 驱离信号,对方始终没有回应。

美军声明对俄方举动表示"深度关切", 称这可能引发误判,继而导致"不必要的紧张 局势和人员伤亡"。美国白宫发言人欧内斯特 说,这不是俄方第一次近距离迫近美军军舰 和军机,俄军行为"与职业准则完全不符"。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫少将 14 日说,俄罗斯战机看见了美国军舰,并"采 取所有预防方式"折返。他还说,对美方的"不 良反应"感到"困惑"。

美军指责勉强

中国军事科学院外军部美大室副主任马 军认为,美方将这次事件称为挑衅性的"模拟

宝山实景馆

虹口实景馆

荣欣装潢全市15家实景馆为您奉上品质如一优质服务!

长宁实景馆



攻击",并首先发布这一消息,是要把美俄对 抗原因踢向俄罗斯一方,目的是炒作俄罗斯 破坏欧洲地区稳定,挑起这一地区的对抗。

从军事角度看,界定"模拟攻击"是要有 依据的。俄罗斯战斗机没有携带导弹,也没有 飞越美军军舰上空,除非美军捕捉到俄罗斯 战斗机火控雷达照射、跟踪、锁定美军军舰的 雷达信号,才能构成"模拟攻击"的条件。低 空、贴近飞行还不能确定就是完全意义上的 "模拟攻击",因此美军的指责有些勉强。

刺痛俄方利益

马军认为,从地缘政治看,自乌克兰危机 爆发以后, 双方在波罗的海的军事对抗明显 升级,美国在波罗的海加强了军事存在,这刺 痛了俄罗斯在这一地区的战略利益,俄罗斯 则通过演习、巡逻、兵力部署等手段加强对波 罗的海地区的监控。

的照片显

一架俄罗斯战

国际关系学院副教授储殷认为, 美方涫 染此事,是在美俄关系近期有所缓解的背景 下,美方意欲在别的地方挑起事情,对俄施加 "侧压"。从地缘政治看,波罗的海一直都是政 治和军事敏感地区。周边国家同俄罗斯关系 敏感,北约表示有义务保护波罗的海三国。由 于历史原因,这一地区局势错综复杂,很容易 激起事端。

储殷认为,美俄近期关系缓和,美俄缓和 一般会引起俄欧关系缓和。但华盛顿不希望 俄欧缓和并接近,这是美国很耐人寻味的一 夏文辉 刘红霞

新闻分析 🔀

韩执政党选举失利 不会影响外交政策

韩国第 20 届国会议员选举投票 13 日晚 落下帷幕, 执政党新国家党在全部 300 个议 席中仅收获122席,未过半数。

专家认为,新国家党"意外"失利主要缘 于朴槿惠政府在提振经济、改善民生方面的 表现不尽如人意。虽然以新国家党为代表的 保守派一直主张对朝鲜半岛局势采取强硬应 对措施, 但在韩国国内出口下降、失业率攀 升、家庭负债创新高的大背景下,国家安全议 题对选民的影响力正在减弱。

同济大学亚太研究中心朝鲜半岛研究室 主任崔志鹰介绍说,新国家党属于韩国政坛 上的保守阵营,在此次的国会选举中,新国家 党痛失第一大党地位, 主要是因为韩国经济 形势不佳,贫富差距拉大,令许多选民转而 "投奔"更关注平民阶层的民主阵营,例如在 此次选举中获胜的共同民主党。

"韩国政坛的两大阵营,政策分歧主要在 国内。"崔志鹰表示, 虽然民主阵营所持的对 朝态度比保守阵营更加温和。但因为朝鲜近 来不断进行核试验, 韩国国民对此愈发感到 不安,崔志鹰认为,在这样的情况下,民主阵 营在外交上依然会支持朴槿惠的对朗政策. 韩国对朝、对华、对美政策不会有大的变化。 而各党派占有国会议席的改变, 只会对韩国 的内政产生影响。 本报记者 齐旭



莘庄实景馆

(地铁5号线春申路站/1号线莘庄站)

成品装潢交易中心

咨询热线: 4007-000-648 | 官方网站: www.rongxinzh.com

南翔实景馆

大渡河路分公司